                       JUBILEUSZOWE  PIELGRZYMOWANIE  W  TROSCE  O  TRZEŹWOŚĆ  NARODU
     To już od 25 lat pielgrzymujemy do sanktuarium Matki Bożej Łaskawej w Krzeszowie, by modlić się o trzeźwość Polskiego Narodu. Tak więc tę najbliższą pielgrzymkę, która odbędzie się dnia 11 czerwca 2023 roku, przeżywać będziemy pod znakiem jubileuszu. To długoletnie pielgrzymowanie odbywa się obecnie z inicjatywy Diecezji Legnickiej i Diecezji Świdnickiej. Kulminacyjnym wydarzeniem pielgrzymki będzie Eucharystia sprawowana w bazylice krzeszowskiej o godz. 12.00, pod przewodnictwem Biskupa Legnickiego Księdza Prof. Andrzeja Siemieniewskiego. Natomiast o godz. 14.30, na zakończenie jubileuszowych przeżyć, na placu sanktuarium będzie miało miejsce ciekawe wydarzenie: koncert ewangelizacyjny Piotra Nagiela – piosenkarza i kompozytora, ocalonego z uzależnienia, obecnie także i terapeuty.
   Wszystkim nam w Ojczyźnie zawsze powinna być bliska sprawa trzeźwości naszego polskiego społeczeństwa. Nie maleje bowiem dramat nadużywania alkoholu przez wielu naszych rodaków. Usilna modlitwa i różnorakie działania podejmowane w celu przezwyciężenia  plagi pijaństwa i alkoholizmu są ciągle bardzo potrzebne. Gorąco  zachęcamy więc do włączenia się w nurt naszej pielgrzymiej modlitwy o trzeźwość Polski za wstawiennictwem Matki Bożej Łaskawej w Krzeszowie. W tym roku naszemu pielgrzymowaniu przyświecać będzie hasło: Ku trzeźwości z Kościołem.
   Serdecznie zapraszamy do udziału w pielgrzymce.  Jej szczegółowy program umieszczony jest na plakacie do pobrania w załączniku.
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